
◇ Ａ町からＢ町までは上り坂、Ｂ町からＣ町までは下り坂です。ある人がＡ町からＢ町を通って

Ｃ町まで自転車で往復するのに、行きは１時間10分、帰りは50分かかりました。上り坂のときの

速さを時速４km、下り坂のときの速さを時速12kmとすると、ＡＢ間、ＢＣ間の道のりはそれぞれ

どれだけになりますか。
行き 速さ 道のり 時間

ＡＢ間の道のりをｘkm
ｘ

ＢＣ間の道のりをｙkmとする。 ＡＢ間 時速４km ｘkm －時間
４

ｙ
ＢＣ間 時速12km ｙkm －時間

12

10
合計 ＊ ＊ １－時間

60

これを解いて、 ｘ＝４
帰り 速さ 道のり 時間

ｙ＝２
ｘ

ＡＢ間 時速12km ｘkm －時間
12

ＡＢ間は ４km ｙ
ＢＣ間 時速４km ｙkm －時間

ＢＣ間は ２km ４

50
合計 ＊ ＊ －時間

60

◇ Ａ地点を出発してＢ地点までは上り坂、Ｂ地点からＣ地点までは下り坂です。ＡＣ間を往復する

のに上り坂では時速３kmで歩き、下り坂では時速６kmで歩いたところ、行きは２時間20分、帰りは

１時間40分かかりました。ＡＢ間、ＢＣ間の道のりを求めなさい。

ＡＢ間の道のりをｘkm、ＢＣ間の道のりをｙkmとする。

これを解いて、 ｘ＝６， ｙ＝２

ＡＢ間は ６km ＢＣ間は ２km
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